



Θρησκεία και Πολιτισμός

ΚΕΝΤΡΟ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ
ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ) σας καλωσορίζει στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: **“ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ”**, διάρκειας τεσσάρων μηνών (διδασκτικές ώρες 90), το οποίο θα διεξαχθεί **διαδικτυακά** και θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της σύγχρονης **εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, (μέσω της πλατφόρμας ZOOM)**.

Το πρόγραμμα αποβλέπει στην επισήμανση των εφαρμογών της θρησκευτικής κοινωνικής διδασκαλίας, ιδιαίτερα του χριστιανισμού, στη σύγχρονη πολιτισμική και κοινωνική πραγματικότητα. Σκοπεύει στην ενεργοποίηση των εκπαιδευομένων για την προβολή των προτάσεων του χριστιανικού πολιτισμού στον δημόσιο κοινωνικό χώρο, καθώς και στην καλλιέργεια της ατομικής και συλλογικής ευθύνης για την αντιμετώπιση της σύγχρονης ηθικής και κοινωνικο-οικονομικής κρίσης. Σεβασμός στην διαφορετικότητα και πολυπολιτισμικότητα, προαγωγή του διαλόγου της ταυτότητας με την ετερότητα και τονισμός της συλλειτουργίας Θρησκείας – Πολιτικής, Θρησκείας – Πολιτισμού. Οι γνώσεις αυτές θεμελιώνουν το πλαίσιο ενός σύγχρονου διαπολιτισμικού διαλόγου που συμβάλλει στην κοινωνική συνοχή, την Δημοκρατία και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Επιπλέον, **οι εκπαιδευόμενες/οι θα αποκτήσουν την δυνατότητα της Διαμεσολάβησης και επίλυσης προβλημάτων που προκύπτουν μεταξύ διαφορετικών θρησκευτικών και πολιτισμικών κοινοτήτων**. Ακόμη, θα αποκτήσουν την ικανότητα να συνδέουν την θρησκευτική πίστη με τις θεσμικές εκφάνσεις της σύγχρονης κοινωνίας, **στο πλαίσιο ενός διεπιστημονικού και διαθεματικού διαλόγου**.

Επιστημονικός Υπεύθυνος και Διδάσκων του προγράμματος είναι ο **κ. Κωνσταντίνος Π. Κωτσιόπουλος, Καθηγητής Κοινωνιολογίας του Χριστιανισμού στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, Α.Π.Θ**. Επίσης, Διδακτικό προσωπικό είναι ο **Μεταδιδάκτωρ του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού Α.Π.Θ., κ. Αχιλλέας Β. Παπατόλιος**.

Έναρξη προγράμματος: 30/3/2024

Λήξη προγράμματος: 29/6/2024

Κάθε Σάββατο: 9:00 - 11:00 και 11:00 - 13:00

Κόστος: Δύο ισόποσες δόσεις των **100€** στην έναρξη και πριν τη λήξη.

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος απονέμεται στους συμμετέχοντες **Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης/ECTS 8 μονάδων**, το οποίο εκδίδεται από το ΚΕΔΙΒΙΜ του ΑΠΘ και υπογράφεται από τον Πρόεδρό του και τον Επιστημονικά υπεύθυνο του Προγράμματος.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 12/2/2024 έως 18/3/2024

Οι ενδιαφερόμενες/οι υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ.: <https://kedivim.auth.gr/programs/threiskia-politismos-2/> Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι/οι μπορούν να επικοινωνούν με τον **κ. Αχιλλέα Παπατόλιο** στο: Axilleas853@hotmail.com και στο: **6974528636**.

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ